MAJIA OJIMMIINJA ITA

Beuunhn, 21.04.2002.

Yosek ce nanasu y tauku (1,1) y KoopauHaTHO] paBHU U skenu na Habhe mpen-
MeT KOjU Ce HaJla3u y Hekoj on tadaka (a,b), mpu uemy je a € {1,2,...,m},
b € {1,2,...,n} m HaKOH TOra ce BpaTW y TadyKy M3 KOje je KpeHyo. Ko-
JINKO MY je moTpebHO BpeMeHa Ha ypalad TPasKeHU M0ocao, ako He 3Ha Y KOjoj
O maTuX TavaKka ce HajJa3u MpeaMeT W MOKe Oa ce Kpehe y mpom3BOJHHOM
npaBiy Op3uHOM He Behowm onx 1.

Heka je s moanyobum tpoyraa ABC. Heka cy E u F Tauke Ha npasoj AB,
takBe na je CE = CF = s. Iloka3zatu na ce onucana Kpyskuuna rpoyriaa EFC
U KPY:KHUIA Koja momupyje crpanuny AB u mpony:kerke crpanuna AC u BC
tpoyraa ABC' momupyjy.

Hera je HU3 (2),),>1 medunucan ca xo =1, z3 =1mn
(n+1)(n—2)zp1 =nn®—n—1)z, — (n—1)3%z,_, 32 n>3.

Ilorkazatu na je x, 1meo 6pPOj aKoO W caMO aKO je n mpocT OpPOj.

Bpewme 3a panx 180 munyTa.
Cpaku 3amarak Bpenu 25 ImoeHa.



JOOJATHO TAKMWUYEILE 3A N350P EKUIIE
3A MEHBYHAPOIIHY MATEMATWUYRY OJIMMIINJA LY

Beorpan, 08.06.2002.

Hahu majBehy Bpennoct m3pasa a + b+ ¢+ abc, voe cy a,b u ¢ HeHEraTUBHU
6pojeBu 3a koje Baxku a’ + b? + c? + abe < 4.

Heka je ABC'D kouBekcan yerBopoyrao y kome je <DAB = <ABC = <BCD.
Heka cy O u H pemom meHTap OmMCaHe KPY:KHUIE W OPTOIEHTApP TPOYTJIa
ABC'. Horazaru na cy tauke O, H u D konuHeapHe.

3a cBaku npuponaH 6poj n, Heka je f(n) 6poj pazmmunrtux Moryhux uzbopa
3HaKa + m — 3a Koje Baskm +£1 + 2+ ... £n =0. /lorka3zatu na je:

(a) f(n)=03an=1,2 (mod 4);
(6) f(n)=22"13an=0,3 (mod 4).

Bpewme 3a panx 270 munyTa.
Caaku 3amarak Bpeau 25 mMOeHA.



